PROVA 117/C/4 Pags.

EXAME NACIONAL DO ENSINO SECUNDARIO
12.° Ano de Escolaridade (Decreto-Lei n.° 286/89, de 29 de Agosto)

Cursos Gerais e Cursos Tecnoldgicos
Nivel Inicial — 3 anos de aprendizagem — 3 horas semanais

Duracido da prova: 120 minutos 2.2 FASE
2001

PROVA ESCRITA DE FRANCES

COTAGOES
I
1 USSP UR USSP (5 x 6 poNtOS)....vvveriiiniiiirine 30 pontos
2 (3 x 10 pontos)....cccoceverereeernncnns 30 pontos
T TS PO PR O UPPUPUPUPPPPOPPIPY 5 pontos
A 8 pontos
5.
DL e 5 pontos
B . s 12 pontos
B e e 20 pontos
110 pontos
11
1 U PO PSSP PORPRURUPPON (5 x 5 pontos).....cccoccvveirniniennns 25 pontos
e, (5 x 3 pontos).....ccccuvrieiininincannns 15 pontos
40 pontos
1
AL OU B. e 50 pontos
50 pontos
TOTAL oo 200 pontos
V.S.F.F.
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CRITERIOS DE CLASSIFICAGAO

I

Este grupo pretende verificar se o examinando:

compreende o conteudo do texto;

compreende 0s enunciados das afirmagdes e das questdes propostas;
selecciona e/ou adapta passos do texto que permitam a formula¢do de respostas;
produz enunciados adaptados as perguntas;

produz enunciados correctos sob o ponto de vista semantico e morfossintactico.

e © o o <«

Cotagao: 110 pontos

Distribuigao da cotagéao:

1.

3.

6 pontos por cada resposta correcta (5 x 6 pontos)........occooiiiii 30 pontos
Sé&o correctas as seguintes respostas:

® Q0 [o gl Y]
< <M m™m

10 pontos por cada frase COMECta .........ccoooiiiiiiiiiiii 30 pontes
S&o correctas as seguintes frases:

Il est un scientifique qui adore la science-fiction.
Tandis que la science répond aux questions rationnelles, la science-fiction alimente son imagination.
Bref, elles trouvent les deux leur place dans sa vie.

FTASE COIMTEOIA ..oiiii ittt ettt e e ettt e et e e e e e s e 5 pontos

NB: A transcrigdo de mais do que uma frase implica a desvalorizagéo total da resposta.

4.

CONtEUAO COIMECTO (2 X 2) ittt 4 pontos
emprego correcto do 1EXICO (2 x 1) .o 2 pontos
correcgdo mMorfossintactica (2 x 1) ..o 2 pontos
5.1, reSPOStA COTTECIA ....eiiiiiiiiiie it 5 pontos

A resposta correcta € c.

NB: A transcrigdo de mais do que uma hipétese implica a desvalorizagao total da resposta.

5.2. CONEUAD COIMTEGIO ...uviiiiitii oottt 6 pontos
emprego Correcto do 1EXICO ......ooiiiiiiiiii 3 pontos
correcgd0 morfossiNtActica ... 3 pontos

[o70] 01 (=116 [0 I 3o | £ 1= o1 o NRURTETR TIPSO PP PO PPPRt 8 pontos

emprego COImECto dO IEXICO ....oiiiiiiiiii e 4 pontos

correcgao MOorfosSINtACHCA ..o 5 pontos

OTEOGIATIA . .eei e 2 pontos

respeito pelo nUmero de Palavias ...t 1 ponto

NB: O vazio de conteudo implica a desvalorizagéo total da resposta.
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